


保護者様から頂いたご意見ご感想・・・アンケート用紙より抜粋

○連絡事にもすぐ対応していただき、感謝しています。毎日学校にも楽しく行け、はじめての

勉強も宿題もお友だちともとても楽しんでいました。

○楽しい先生、仲間にめぐまれ、いやがる事なく１年が過ごせました。

○勉強のこと、友達のことなど、懇談会以外でも子どもの様子を伝えてくださり、担任の先生

からの言葉で安心して見守ることができました。

○子どもに厳しくしてくださっていると思います。（良い意味です）

○本人の良さや気持ちも踏まえて関わって頂けて感謝しています。

○入学したころから、ずっと学校が大好きです。

○子どもが頑張ろうと思える力を引き出してくれました。

○いつも子どもたちのために温かいご指導をありがとうございます。最後の参観授業では、子

ども達がしっかり育っている様子を見させて頂き胸があつくなりました。

○読書の時間を設けていただいているのはすごくいいと思います。算数でも、読解力がないと、

問題が解けないので、ひきつづき国語は強化していただきたいです。

○算数は反復練習がとても大事なので、毎日宿題を出した方がいいと思います。早い子には、

プリントが追加でできるように、常に用意してくれていたのがいいと思います。

○そろばん（計算科）がなくなってしまうのが、とても残念ですが、新たな教科も増えるので、

これからも頑張ってもらいたいと思います。

○一年生の給食は、せめて１学期だけでも、ゆっくりペースでいってもらえたらと思います。

○給食関係や、パティシエの授業など、食に関する指導がなされる機会があってもよかったな

あと思います

→そうですね。食に対する理解を深める授業、出前授業等考えていきたいと思います。
○SNSや友だち同士での LINEなど、難しいこと、怖いこと、こんな事をしたらどうなって
しまうかなど授業や話合いがもっとたくさんあったらありがたいなと思う。

→年に一度、高学年児童を対象にサイバー犯罪防止教室を開いていますが、普段にも、子ど

も達に考えさせる場面を作り、子ども達の意識を育てていきたいと思います。

○制服ですが、夏場だけブラウスではなく、白い Tシャツでも可となっていますが、１年を通
していつでも、ブラウス以外でも可能にできませんか？

→制服は学校だけでなく、保護者様、地域の方、子ども達合意の下に運用されています。本

校児童の多くは、制服をとても大切に思っています。一方で、制服の時代に合った調整も

必要です。こういったお声があること、教員やＰＴＡ様とも共有致します。

○宿題の量が少し多いのでは？と思っています。

→家庭学習は、学力を確かなものにするのにとても重要です。習慣化すると必ずや力がつき

ます。よろしくお願いします。

○元看護師の女性が教える性教育が最近話題です。スマートフォン等で簡単に情報が入る時代

なので、興味を持つ前に大切な知識として正しく教える必要性の高さを感じます。

→そうですね。大事な事だと思います。検討して参ります。


